


ネットワーク環境設定を確認する

スタートボタンを右クリックし、「設定」を選択します。



ネットワーク環境設定を確認する

「ネットワークとインターネット」を選択します。



ネットワーク環境設定を確認する

接続されているネットワークを選択します。
（ワイヤレスの場合は「Wi-Fi」、有線の場合は「イーサネット」を選択します）。



ネットワーク環境設定を確認する

「ネットワーク名のプロパティ」 (ワイヤレス) または「プロパティ」 (イーサネット) を選択します。



ネットワーク環境設定を確認する

ネットワーク検出オプションを有効にするには、「プライベート ネットワーク」を選択します。



ネットワーク環境設定を確認する

「ネットワークとインターネット」を選択します。



ネットワーク環境設定を確認する

「その他の設定」の「共有の詳細設定」を選択します。



ネットワーク環境設定を確認する

「すべてのネットワーク」を選択します。



ネットワーク環境設定を確認する

「パスワード保護共有」をオフに切り替えます。



ファイル共有を設定する

エクスプローラーを起動し、「ミュージック」フォルダー（または、必要な音楽が含まれている
任意のフォルダー）を右クリックし、「プロパティ」を選択します。



ファイル共有を設定する

「共有」タブを選択し、「詳細な共有」をクリックします。



ファイル共有を設定する

[このフォルダを共有する] チェックボックスをオンにして、[OK] をクリックします。



ファイル共有を設定する

ネットワークパスをメモしておきます。(後で必要になります)



ファイル共有を設定する

「共有」をクリックします。



ファイル共有を設定する

「Guest」と入力し、「追加」をクリックします。



ファイル共有を設定する

「共有」をクリックします。



ファイル共有を設定する

「ユーザーのフォルダーは共有されています。」というメッセージが表示されたら、
「終了」をクリックします。



続行する前に、Windows 11 コンピューターにネットワーク全体の変
更が反映されるまで約 5 ～ 10 分お待ちください。



音楽ライブラリを共有

BluOSコントローラー
アプリで、「プレーヤー」
タブを選択し、任意の
「プレーヤー」を選択しま
す。

（注：有線プレーヤーを
お持ちの場合は、ワイヤ
レスプレーヤーよりも応
答速度が速いため、有
線プレーヤーを選択して
ください。）



音楽ライブラリを共有

「HOME」タブ の [設
定]ボタン (歯車アイコ
ン) をクリックします。

次に「音楽ライブラリ」を
クリックします。



音楽ライブラリを共有

「ネットワーク共有」をク
リックします。

「共有を追加」を選択し
ます。



音楽ライブラリを共有

「共有名を入力」に、先
ほどメモしたネットワー
クパス名とフォルダー名
（¥¥NetworkPath¥を入力します。

（必要な場合）ユーザー
名とパスワードを入力し、
「共有を追加」を選択し
ます。

「共有が追加されまし
た」というメッセージが
表示されると、プレー
ヤーはインデックス作成
を開始します。



音楽ライブラリを共有

左上の左矢印を選択す
ると、前の画面に戻りま
す。

「ミュージックコレクショ
ンをインデックス再作
成」セクションで、イン
デックス作成状況を確
認できます。

プレーヤーは、ステータ
スインジケーターLED
（白点灯）またはフロント
パネルのメッセージでも
インデックス作成状況を
表示します。



音楽ライブラリを共有

「音楽」タブ の音楽サー
ビス 「ライブラリ」に移
動します。



音楽ライブラリを共有

これで、「ライブラリ」から
共有ミュージックにアクセ
スできるようになりました。

共有データベースは他のす
べてのプレーヤーに複製さ
れ、個別またはグループ再
生が可能になります。

注意：Windowsの共有
ミュージックフォルダに音
楽を追加または削除する
たびに、ミュージックコレク
ションのインデックスが再
作成されます。
BluOSコントローラーアプ
リで、「設定」＞「音楽ライブ
ラリ」＞「ミュージックコレ
クションをインデックス再
作成」を選択してください。
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